

Уважаемые участники и гости Андреевских чтений!

Я, Панцырев Егор, обучающийся воскресной школы.

Тема доклада – Защитники Святой Руси и герои СВО.

Сл. 2. 2025 год в России объявлен Годом защитника Отечества, 2026 год – годом единства народов России. Нас всех народы России объединяет Святая Русь. Защита ценностей Святой Руси – наш священный долг.

Сл.3 На протяжении тысячелетней русской истории Святой Руси наши воины защищали православную веру, наши земли и язык от поругания, наши храмы. В 860 году святые Кирилл и Мефодий призывали славян в Херсонесе - крепить веру православную и чистоту славянского языка. Тогда вы будете непобедимы и светом для других народов. Если потеряете их – то станете мусором и рабами других народов.

Сл. 4 На полях сражений в Новороссии – наши герои СВО продолжают эту битву, выполняя заповедь Спасителя: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих» (Ин. 15,13). Каждый день и в наше время в ходе СВО защитники совершают поступки, которые не измерить приказом. Подвиги бойцов — это истории о мужестве, верности и силе духа.

Сл. 5. В лице святых воинов Церковь прославляет: полководцев, офицеров, солдат, и среди них великомучеников Георгия Победоносца, Димитрия Солунского, святых Бориса и Глеба, Пересвета и Ослябю и многих других. На Стяге русского воинства они изображены как церковь воинствующая. В храме Воскресения Христова в парке Патриот в Москве изображены на фресках воины Святой Руси и земные защитники Отечества.

Сл. 6. Героем нашей семьи является наш папа - Панцырев Андрей Александрович. Он служит в 10-ой отдельной гвардейской ордена Жукова бригаде специального назначения. В 2004 г. был призван на срочную службу в воинскую часть поселка Молькино, где служит и по сей день. Занимает должность командира инженерно-саперного взвода.

Сл. 7 В СВО отец принимает участие с первых дней. Имеет более 10 военных наград, в том числе две государственного образца: медаль Жукова и медаль Суворова. Награды были получены за проявленную отвагу, мужество и спасение людей. Священник Сергий из храма г. Ейска посетил папино отделение, лабораторию где он обезвреживает мины и создает новые – освятил воинскую часть саперов и благословил воинов.

Сл. 8. От священника Александра Игнатова, который был в военной больнице Анапы мы услышали историю про саперов, которые подорвались на мине на СВО. Раненный сапер увидел в звездном небе белые призраки своих друзей, которые подорвались на поле. Ты с нами или поползешь к своим. К своим - ответил он. Тогда ползи по светлячкам – сказали они и указали путь. Так он и оказался в больнице в Анапе. У папы тоже было много случаев помочи Божьей, когда мины не взрывались, которые он обезвреживал. По молитвам святых он за все эти годы прошел через сотни разминирований, защищая святую Русь. Был такой случай, в начале СВО группа сослуживцев нашего папы попала в окружение врага, их взяли в кольцо. Выбраться самостоятельно они не могли, т.к. были среди окружённых раненные бойцы. Единственно возможный путь был через минное поле протяжённостью 9 км. Чтобы не выдать себя врагу нужно было идти ночью и без освящения. Первым идти вызвался наш папа, а с ним ещё несколько бойцов. Конечно идти было страшно, но на другой стороне их очень ждали, поскольку утром намечалась атака врага.

Труден был путь и опасен, каждый шаг мог быть последним. Я знаю, что Господь берег нашего папу, потому что мы всей семьёй, а так же все наши близкие молились за него и чудо случилось. Группа лейтенанта Панцырева добралась до места назначения, погрузила раненых на носилки и свои плечи и вернулась на базу той же дорогой. Утром, когда враг опомнился, наших бойцов уже не было в окружении. Самое страшное на этой войне - дроны – десятки раз мой отец сбивал их из ствольного оружия, спасая своих солдат в части.

Сл. 9. Мы в нашей семье каждый день молимся за нашего отца, верим в Победу. Небесный покровитель нашего храма апостол Андрей - хранит моего папу в своих молитвах. Так живет Святая Русь – единство земной и небесной Церкви.

Отрывок из стихотворения Александра Петровича Ерёмина «Воины Света» .

Святая Русь – единство духа,
Единство Неба и земли.
Её могущества порука -
Единство правды и любви.

Её сыны – солдаты Света,
Ведут сраженья против зла
Во исполнение Завета,
Во имя мира и добра.

В одном строю бойцы земные
И с ними воины Небес,
И их броня – мольбы святые,
И их Главком – Небес Отец.

Их неминуема победа,
Как неминуем новый день
И как в лучах дневного света,
Растает снова ночи тень.

Святая Русь - это наше Отечество и наши воины СВО вместе со святыми воинами Церкви стоят на ее страже. Спасибо за внимание!